

کانپور ایئر پورٹ کا نام گنیش شنکر ودیا رتھی کے نام پر رکھا جائے: وزیر اعلیٰ

پنکی ریلوے اسٹیشن کا نام پنکی دھام ہوگا

وزیر اعلیٰ نے ضلع کانپور میں ۸۵۰ کروڑ روپے

کی مالیت کے پروجیکٹ عوام کو معنون کیے اور سنگ بنیاد رکھا

اسمارٹ سٹی مشن کے تحت کانپور شہر کے لیے

تقریباً ۲۷۵ کروڑ روپے کے ۹ پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد

وزیر اعلیٰ کا کانپور دورا

لکھنؤ ۷ ستمبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے آج ضلع کانپور میں ۸۵۰ کروڑ روپے کی مالیت کے پروجیکٹ عوام کو معنون کیے اور سنگ بنیاد رکھا۔ ساتھ ہی وزیر اعلیٰ نے اسمارٹ سٹی مشن کے تحت کانپور شہر کے لیے تقریباً ۲۷۵ کروڑ روپے کے ۹ پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد بھی رکھا۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کانپور ایئر پورٹ کا نام گنیش شنکر ودیا رتھی کے نام پر رکھا جائے گا۔ ساتھ ہی پنکی ریلوے اسٹیشن کا نام پنکی دھام کیا جائے گا۔

اس موقع پر چندر شیکھر آزاد زرعی یونیورسٹی کے کیلاش بھون میں منعقد پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سبھی ترقیاتی کاموں کو مقررہ وقت سے مکمل کرنے کے ساتھ ہی ان کا معیار بھی یقینی بنایا جائے۔ اس سے ترقی کی رفتار تیزی کے ساتھ بڑھے گی۔ ایک وقت کانپور ملک کے صنعتی اور تجارتی طور سے سب سے زیادہ ترقی یافتہ شہروں میں شامل تھا۔ ان اسکیموں کے نفاذ سے کانپور کو اپنا پرانا مقام واپس پانے میں مدد ملے گی۔

یوگی جی نے کہا کہ ریاستی حکومت گنگا سمیت بڑی ندیوں کو آلودگی سے پاک کرنے کے سلسلے میں سنجیدگی سے کام کر رہی ہے۔ مختلف شہروں میں ایس ٹی پی کی تعمیر کے ساتھ ان کی صلاحیت میں بھی اضافہ کرایا جا رہا ہے۔ کانپور نگر کی جانب سے پروجیکٹوں میں نئی تکنیک کے استعمال کی ستائش کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے

کہا کہ اس سے کانپور شہر کے عوام کو آلودگی سے پاک اور صاف پینے کا پانی مہیا ہو سکے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کانپور میں ہونے والا جام ایک بڑا مسئلہ ہے۔ میٹروریل شروع ہونے سے اس مسئلے کا کارگر حل ممکن ہو سکتا ہے۔ کانپور میں میٹروریل چلانے کے لیے ریاستی حکومت کام کر رہی ہے۔ ریاستی حکومت کی اسکیم بڑے شہروں میں میٹرو چلانے کی ہے۔

وزیر اعلیٰ کی جانب سے عوام کو وقف پر وجیکٹوں میں سیوریج ڈسٹرکٹ ۲ میں نو تعمیر ۲۱۰ ایم ایل ڈی سیوریج ٹرٹمنٹ پلانٹ، کانپور شہر پینے کا پانی کی اسکیم فیز-۱، فیز-۳، میڈیکل کالج کے چوراہے سے جھکڑی تک ڈیوانڈر پرائیل ای ڈی لائٹ لگانے کا کام اور مختلف مدوں سے کرائے گئے کل ۳۶ کام شامل ہیں۔

اسی طرح یوگی جی کے سنگ بنیاد رکھے گئے پر وجیکٹوں میں ۱۴ ویں مالیاتی کمیشن میں موصول رقم سے کرائے جانے والے ترقیاتی کاموں کا سنگ بنیاد، مختلف مدوں سے کرائے جانے والے کل ۳۲ کاموں کا سنگ بنیاد، نامی گنگے پروگرام کے تحت عالمی بینک امداد یافتہ سیوریج ڈسٹرکٹ ۱ کا سنگ بنیاد، امرت اسکیم کے تحت شہر کے مختلف علاقوں میں ۷ پارکوں کی تزئین کاری، کلین انڈیا مشن کے تحت ۷ کیونٹی ٹوائٹلٹ کا کام، انفراسٹرکچر فنڈ کے تحت سیور، سڑک اور پاکنگ کے کام شامل ہیں۔ اسمارٹ سٹی مشن کے تحت کانپور شہر میں شروع ہونے والی اسکیموں میں پنڈت دین دیال اوپادھائے انڈور اسپورٹ کا مپلکس، پنڈت دین دیال اوپادھائے یادگار پارک وغیرہ تعمیراتی کام اہم ہیں۔

اس موقع پر وزیر شہری ترقیات جناب سریش کھنا، وزیر صنعتی ترقیات جناب ستیشن مہانا، وزیر کھادی اور دیہی صنعت جناب ستیہ دیو پچوری سمیت عوامی نمائندگان، حکومت۔ انتظامیہ کے افسران اور دیگر معزز افراد موجود تھے۔

☆☆☆☆☆